

WET EFFECT

Utilizare:

Prin folosirea soluției **SMILING HOUSE™ AQUA STOP® WET EFFECT** suprafețele vor avea aspect umed, culorile se intensifică și par mai închise. Odată cu intensificarea culorilor suprafața devine impermeabilă și protejată împotriva razelor UV reducând astfel efectele dăunătoare ale apei și razelor solare. Se poate folosi la toate suprafețele minerale absorbante (piatră naturală, piatră aparentă, cărămidă, cărămidă aparentă, beton etc.). Se recomandă pentru suprafețe verticale deoarece pe pardoseală poate avea efect alunecos, dar în cazul în care se efectuează o probă și nu alunecă, se poate aplica și pe pardoseli mai puțin solicitate (nu rezistă la uzura cauzată de trafic).

Depozitare:

Produsul se poate utiliza **24** de luni de la data fabricației înscrisa pe etichetă în ambalajul original închis ermetic, depozitat la temperatură între 0-30 °C. După desfacere produsul se păstrează închis ermetic deoarece diluantul se evaporă și produsul devine nefolosibil.

Mod de utilizare:

Important! Impregnarea va conserva suprafața, din această cauză suprafața trebuie curățată în profunzime înainte de aplicarea produsului. Murdăria rămasă pe suprafață, nu mai poate fi îndepărtată după aplicarea soluției. Suprafața care urmează să fie impregnată trebuie să fie curată și uscată. Soluția se aplică într-un strat dar dacă este necesar și în mai multe straturi. Se aplică uniform cu buretele, pensula, rola sau prin pulverizare. Soluția se folosește nediluată. După aplicare se așteaptă 1-2 minute după care suprafața se șterge cu buretele pentru uniformizare și pentru a șterge surplusul de material. În cazul în care se folosește pe pardoseală atunci 24 de ore nu se va putea călca pe suprafața acesteia. Pardoseala impregnată se usucă în profunzime numai după 48-72 de ore. Produsul se utilizează la temperaturi peste 0 °C pe timp uscat. După aplicare uneltele se spală cu diluant.

Atenție:

Suprafața pe care urmează să fie aplicată soluția, nu are voie să fie încălzită. e recomandă testarea soluției într-un loc mai puțin vizibil pentru a calcula **sau verifica consumul. Pe**

AQUA STOP®

WET EFFECT

Impregnant pentru efect umed



1 litru

Norme de protecția muncii:

In timpul utilizării nu se va mânca, bea, fuma și se recomandă folosirea manusii și ochelarilor de protecție.

PERICOLH225 Lichid ?i vapori foarte inflamabili.

H304 Poate fi mortal în caz de înghițire ?i de pătrundere în căile respiratorii.

H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.

H336 Poate provoca somnolență sau amețală.

H372 Provoacă leziuni ale organelor <sau indică?i toate organele afectate, dacă sunt cunoscute> în caz de expunere prelungită sau repetată <indica?i calea de expunere, dacă există probe concludente că nicio altă cale de expunere nu provoacă acest pericol>.

H411 Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

P210 A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scântei, flăcări ?i alte surse de aprindere. Fumatul interzis.

P261 Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul.

P271 A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate.

P280 Purtați mănuși de protecție/îmbrăcăminte de protecție/echipament de protecție a ochilor/echipament de protecție a feței.

P301+P330+P331 ÎN CAZ DE ÎNGHIȚIRE: Clătiți gura. NU provocați vomă.

P302+P352 ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă/cu săpun

P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă timp

de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul ?i dacă

acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți.

P501 Aruncați conținutul/recipientul la în conformitate cu reglementările locale/teritoriale/naționale/internaționale

EUH 066 Expunerea repetată poate provoca uscarea sau crăparea pielii.

Densitatea la 25°C : 0.8 g/cm3

Temperatura de aprindere: 15-23 °C, Conținutul periculos material: ulei

mineral, EU- număr: 265-151-9

Data fabricației:

Origine: EU

Importator:

DECORATOR SRL

500053 Brașov, str. Mică 13-21

Tel. 0268406318

Fax. 0268406319

info@decorator.com.ro

www.decorator.com.ro

1 litru



PERICOL